
AA K Č N Í  P L Á N  M Ě S TA  V Í T K O VAK Č N Í  P L Á N  M Ě S TA  V Í T K O VA
Co je akční plán města Vítkova a co si 
od něj slibujeme

Naše město má zpracován dlouhodobý plán rozvoje, který je 
rozpracován do všech oblastí života města i jeho místních částí. 
Připravila jej profesionální agentura za přispění mnoha našich 
občanů i organizací. Je to materiál strategický, což znamená, že 
představuje, jak by naše město mohlo vypadat za mnoho let. Ale 
k této, snad konečné podobě, je nutné udělat mnoho postupných 
kroků, rozplánovat dílčí akce, zajišťovat jejich financování na 
jednotlivé roky ať už z rozpočtu města, nebo i z jiných, zvláště 
evropských zdrojů. K tomu má přispívat právě akční plán na léta 
2007 - 2010. Stejně jako strategický plán rozvoje města, ani akční 
plán není materiál uzavřený, naopak je možno do něj vstupovat, 
přehodnocovat jednotlivé akce a také jej zejména podle finančních 
možností aktualizovat.
V závěru loňského a začátkem letošního roku přispívali do tohoto 
akčního plánu náměty, mnohdy úplně novými, naši zastupitelé, 
organizace i občané, a tak byl vytvořen zásobník projektů, ze 
kterého pak vytvořená pracovní skupina vybírala konkrétní náměty 
pro uvedené roky. Návrh akčního plánu byl předložen k projednání 
a schválení radě a zastupitelstvu města v závěru měsíce dubna. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat členům pracovní skupiny za 
jejich dobrovolnou a obětavou práci pro rozvoj města a věřím, že tím 
jejich aktivita neskončí a že budeme i v dalších letech pokračovat. 

Jsou to: Ing. T. Mikulík, Jos. Prusek, Ing. R. Kyšák, J. Nahodil, Ing. 
M. Kaspříková, Ing. L. Váňa, Ing. L. Skříšovský a O. Vícha. 
V záplavě námětů, starších i novějších, se ukázalo, že je několik 
projektů, které potřebují hlubší rozbor a širší diskuzi, neboť názory 
na využití některých lokalit se samozřejmě liší. Pro představu 
uvádím alespoň některé příklady:

Zelená plocha nad ZŠ v Opavské ulici
– zde se sešly náměty na využití pro relaxaci a odpočinek, plavecký 
bazén, víceúčelovou halu, supermarket, tělocvičnu pro ZŠ atd.

Kulturní dům v Dělnické ulici se zahradou
– využití pouze pro kulturu, přemístění střediska volného času 
(býv. DDM), vybudování geoparku, využití pro spolkovou činnost, 
odstranění všech provozoven, restaurací apod., přemístění obřadní 
síně do radnice na náměstí, zřízení muzea města atd.

Zařízení pro sport a tělovýchovu
– zde se sešly náměty na umístění sport. zařízení na různých 
místech města, třeba u gymnázia, ZŠ v Komenského ul. nebo 
u ZŠ v Opavské ul., v areálu TJ u minigolfu. Náměty se týkají 
lehkoatletických cvičišť, umělého kluziště nebo krytého bazénu, 
jiné hovoří o skateparku nebo jen o U-rampě apod.

Ing. Pavel Smolka 
starosta města

V únoru letošního roku byla MěÚ Vítkov 
doručena petice Žádost o sjednání nápra-
vy ve věci zápachu z bioplynové stanice 
Klokočov. Tato petice vznikla dne 19.1.2007 
z podnětu občanů, kteří požadovali následu-
jící :
• Zajištění výroby tak, aby nedocházelo 
k zamořování okolí zápachem
• V případě zamořování okolí zápachem 
neschválit provoz bioplynové stanice, 
která je prozatím ve zkušebním provozu

Petice byla zároveň adresována ČIŽP 
Ostrava a Krajskému úřadu MSK, odboru 
ŽP. Za MěÚ Vítkov převzal petici k vyřízení 
odbor výstavby a ÚP. 

Dne 26.2.2007 se k odboru výstavby 
dostavila Ing. Hybnerová, referentka od-

boru životního prostředí Krajského úřadu, a 
na základě předávacího protokolu převzala 
petiční archy se sdělením, že KÚ MSK, od-
bor ŽP, vyřízení petice přejímá.

Sdělení krajského úřadu k petici je následu-
jící (redakčně kráceno):

Dne 8. 2. 2007 provedl krajský úřad míst-
ní šetření spojené s ústním jednáním v 
předmětné bioplynové stanici. S ohle-dem 
na skutečnosti zjištěné při tomto šetření, tj. 
komplikace při výrobě bioplynu a násled-
nému vývozu hnojiva (digestátu) na pozem-
ky v blízkosti Klokočova, Čermné ve Slezsku 
a Vítkova, vyzval krajský úřad při tomto úst-
ním jednání společnost k předložení vyhod-
nocení dosavadního průběhu zkušebního 
provozu, seznamu všech surovin, včetně 

jejich množství, které byly při výrobě bio-
plynu použity, a provozního řádu z hlediska 
ochrany ovzduší.
Jako první krok k nápravě krajský úřad po 
společnosti Vítkovská zemědělská s.r.o. 
požaduje do provozního řádu bioplynové 
stanice zapracování skladby vstupních su-
rovin, odvozu hnojiva a všech dalších tech-
nicko - organizačních opatření k zamezení 
úniku zápachu.

Krajský úřad hodnotí podnět občanů 
obsažený v petici jako oprávněný. Přijetí 
opatření k odstranění nedostatků v pro-
vozu této stanice je předmětem právě 
probíhajícího správního řízení podle záko-
na o ochraně ovzduší. 

O dalším postupu Vás budeme informovat

Petice proti zápachu z bioplynové stanice v Klokočově

www.vitkov.infowww.vitkov.info
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K r á t c e  z  r a d n i c e K r á t c e  z  r a d n i c e 
• Rada města vzala na vědomí zprávu o 
vyřízení petice občanů proti rušivému pro-
vozu bioplynové stanice v Klokočově,
• schválila poskytování finančního 
příspěvku na kastraci koček a kocourů v 
roce 2007 a uložila zakoupit přepravku pro 
kočky,
• vzala na vědomí zprávu o plnění závazků 
ze smlouvy mezi naším městem a okolními 
obcemi ve věci povinné školní docházky 
za rok 2006 a schválila výši neinvestičních 
nákladů pro výpočet poplatků za dojíždějící 
žáky do vítkovských základních škol pro 
rok 2007, 
• zřídila stálou komisi rady města s náz-
vem Komise pro prodej nemovitostí 
obálkovou metodou pro toto volební ob-
dobí ve složení: Ing. Grestenberger, Ing. 
Leoš Váňa, Jaromír Ambrož, Zdeněk 
Hegar, Ing. Pavel Smolka, Rudolf Vyklický 
a Oldřich Vícha,
• rada města připravovala prodeje neby-
tových jednotek ve Lhotce čp. 24, prodeje 

bytů v domě čp. 17 v Opavské ul. a prodeje 
celých domů čp. 834 a 835 v ul. Wolkerově. 
O těchto prodejích i definitivních cenách 
domů i bytů rozhodovalo zastupitelstvo 
města dne 25. dubna,
• schválila dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
na akci „Regenerace panelového sídliště 
Budišovská – Wolkerova“ s firmou Kareta, 
s.r.o. Bruntál a zároveň schválila vyhlášení 
zjednodušeného podlimitního řízení na 
veřejnou zakázku pro další etapu této akce,
• schválila upravená Závazná pravidla 
pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu s účinností od 1. 5. 2007, čímž 
vyhověla ustanovením zákona č. 137/ 
2006 Sb. Stanovila pravomoci a pověření 
vedoucích odborů MěÚ při podepisování 
smluv a objednávek do výše 40 tis. Kč,
• schválila přidělení bytu vel. 2+1 v 
Budišovské ulici čp. 877 p. Dagmar 
Běgusové, doposud bytem Dělnická 705, 
a uložila Technickým službám převzít 
uvolněný byt k vlastnímu využití,

• schválila pronájem nebytových prostor 
v objektu Oderská 188 o vel. 52 m2 paní 
Janě Rotreklové na dobu neurčitou a vyh-
lásila záměr na pronájem nebytových pro-
stor v tomto areálu na kancelář o vel. 20 
m2 a pronájem nebytových prostor v kině,
• schválila úhradu nákladů na přeshraniční 
činnost pro ZUŠ Vítkov – dopravu mikro-
busem do slovenského Prešova, úhradu 
nákladů na dopravu autobusem do pol-
ského družebního města Kalety v červnu a 
pro ZŠ v Komenského ul. úhradu nákladů 
na mezinárodní sportovní závody, které se 
budou konat v květnu,
• uložila místostarostovi města svolat jed-
nání pracovní skupiny pro program roz-
voje a akční plán města Vítkova na léta 
2007 až 2010, na základě tohoto jednání 
pak připravit finální návrh akčního plánu k 
předložení radě a zastupitelstvu města. 

Oldřich Vícha
místostarosta města

O Z N Á M E N ÍO Z N Á M E N Í
Vážení spoluobčané,
oznamujeme Vám, že stavba „ Silnice 11/462 Větřkovice-Jelenice, II. stavba - 
obchvat Jelenic” vyžaduje uzavření části silnice č. 11/462 ve dvou etapách.

1. etapa v době od 23.4. 2007 do 10.6. 2007 v úseku mezi Jelenicemi a Les-
ními Albrechticemi s možným vjezdem pouze do Jelenic od Větřkovic.

2. etapa v době od 11.6.2007 do 30.9. 2007 v úseku mezi Jelenicemi a 
Větřkovicemi s možným vjezdem pouze od Lesních Albrechtic do Jelenic.

Objízdné trasy budou vyznačeny schváleným dopravním značením.

V průběhu první etapy bude umožněn průjezd autobusům TQM Opava od 
Větřkovic přes Jelenice do Lesních Albrechtic.

Od 11.6. 2007 do 30.9. 2007 bude osobní přeprava z Jelenic přes Lesní 
Albrechtice do Březové zajištěna TQM Opava kyvadlově.

Od 11.6. 2007 bude nahrazena zastávka autobusu vedená pod názvem 
Větřkovice rozcestí Jelenice zastávkou pod názvem Větřkovice kulturní 
dům. Děkujeme za pochopení.

Ing. Pavel Smolka

Fond rozvoje bydlení (FRB), který byl zřízen v minulých letech 
z popudu ministerstva pro místní rozvoj a který i naše město a jeho 
občané využívali, zaznamenal v roce 2006 značný pokles zájmu. 
Za celý rok využili možností výhodných půjček od města pouze 2 
zájemci, kteří si na opravy svých domů, resp. bytů, vypůjčili celkem 
250 tis. Kč.
To zcela určitě není dobrá zpráva, neboť tento fond byl zřízen za 
účelem lepšího přístupu k financím, které se však mohou použít 
pouze účelově na opravy a zvelebení nemovitostí k bydlení.
Zároveň se těmito opravami postupně zlepšuje nejen technický 
stav domů a bytů, ale i vlastní vzhled našich ulic i celého města.
Pro rok 2007 byla do rozpočtu města začleněna částka 600 tis.
Kč právě na tyto půjčky občanům – majitelům nemovitostí. Není to 
moc, zřejmě zde sehrál svůj vliv i loňský nezájem občanů.

Naštěstí lze s tímto fondem během roku stále pracovat, a jak 
ukazuje letošní mnohem větší zájem o půjčky, budeme muset fond 
posílit o další finance.
Dnes roste zájem hlavně o zateplování budov, spojené s opravami 
fasády a výměnou oken. V této souvislosti jsme narazili na 
drobnou překážku. Nemůžeme totiž prozatím vyhovět zájemcům o 
samostatnou výměnu oken, neboť tato možnost není v podmínkách 
fondu zatím zapracována. Musíme tedy reagovat i na tento 
požadavek a podle možností vstupovat do základních podmínek 
zřízení FRB. Tento nedostatek se budeme snažit napravit již pro 
rok 2008. 

Oldřich Vícha
místostarosta města

Zájem o Fond rozvoje bydlení roste

Daň z nemovitosti
Finanční úřad Opava oznamuje všem 
občanům města Vítkova, že složenky 

na zaplacení daně z nemovitosti 
budou zasílány občanům na jejich 

adresů domů.

Oznámení o uzavření Oznámení o uzavření 
městského úřaduměstského úřadu

Oznamujeme občanům, 
že v pátek 25. května bude 

z technických důvodů Městský 
úřad Vítkov po celý den uzavřen. 

Děkujeme za pochopení.
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Město Vítkov poskytuje v roce 2007 opět 
finanční příspěvky na kastraci koček a 
kocourů. Jedná se o preventivní opatření k 
regulaci populace toulavých a opuštěných 
koček v souladu se zákonem č. 246/1992 
Sb., na ochranu zvířat proti týrání.

Nárok na příspěvek má fyzická osoba, 
která 
- je chovatelem kočky nebo kocoura, 
- má trvalý pobyt ve Vítkově nebo jeho míst-
ních částech (Jelenice, Klokočov, Lhotka, 
Nové Těchanovice, Podhradí, Prostřední 
Dvůr, Zálužné),
- nechá svou kočku nebo kocoura vykastro-
vat u veterinárního lékaře.

Výše finančního příspěvku
- 500,- Kč na kastraci jedné kočky, 
- 250,- Kč na kastraci jednoho kocoura,
- finanční příspěvek bude chovateli poskyt-
nut maximálně pro 5 zvířat.

Způsob platby
O finanční příspěvek chovatel požádá u 
Městského úřadu Vítkov, odboru životního 
prostředí. Předloží svůj průkaz totožnosti a 
doklad veterinárního lékaře o provedené a 
zaplacené kastraci kočky nebo kocoura. 

Zapůjčení přepravky pro kočky
Město Vítkov nabízí chovatelům možnost 
vypůjčit si pro kočky přepravku, která je k 

dispozici na služebně Městské policie Vít-
kov, je vhodné předem si dohodnout termín 
a zjistit podmínky zapůjčení - telefon 556 
312 278, 277. 
Před zapůjčením přepravky složí chova-
tel kauci ve výši 300,- Kč v pokladně MěÚ 
Vítkov. Kauci obdrží zpět za předpokladu, 
že vrátí přepravku v dohodnutém termínu 
čistou a nepoškozenou. 
Nárok na vrácení kauce zanikne, pokud 
chovatel vrátí přepravku znečištěnou nebo 
poškozenou nebo ji nevrátí ve sjednaném 
termínu. Nevrátí-li přepravku ve sjednaném 
termínu, zaniká mu současně i nárok na 
poskytnutí finančního příspěvku města na 
kastraci kočky nebo kocoura. 

Finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů

V dubnu jsme Vás seznámili s povinnostmi v provozovně dle § 17 záko-
na č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, nyní budeme pokračovat povinnostmi 
podnikatele podle § 31 tohoto zákona. 

Mezi základní povinnosti podnikatele dle živnostenského zákona 
patří:
- označit identifikačními údaji sídlo nebo místo podnikání, liší-li se od 
bydliště, a zajistit na této adrese přijímání písemností,
- zajistit, aby v provozovně určené pro prodej zboží nebo poskytování 
služeb spotřebitelům byla v prodejní nebo provozní době určené pro 
styk se spotřebiteli přítomna osoba, splňující podmínku znalosti českého 
jazyka nebo slovenského jazyka,
- předem písemně oznámit živnostenskému úřadu přerušení provo-
zování živnosti na dobu delší než 6 měsíců. Provozování živnosti lze 
přerušit vždy nejdéle na dobu 2 let. Živnost je přerušena dnem doručení 
oznámení o přerušení provozování živnosti živnostenskému úřadu 
nebo pozdějším datem uvedeným v oznámení,
- předem písemně oznámit živnostenskému úřadu pokračování v pro-
vozování živnosti před uplynutím doby, na kterou bylo provozování 
živnosti přerušeno. V provozování živnosti je možno pokračovat 
nejdříve dnem doručení oznámení o pokračování v provozování živnosti 
živnostenskému úřadu nebo pozdějším datem uvedeným v oznámení,
- vydat na žádost zákazníka doklady o prodeji zboží a o poskytnutí 
služby. Na dokladu musí být uvedeno označení podnikatele obchodní 
firmou, popřípadě názvem nebo jménem a příjmením, a identifikačním 
číslem, datum prodeje zboží nebo poskytnutí služby, druh zboží nebo 
služby a cena, pokud zvláštní právní předpis nestanoví jinak,
- sdělit na žádost živnostenského úřadu, zda živnost provozuje, a doložit 
doklady prokazující provozování živnosti,
- mít v provozovně pro účely kontroly podle tohoto zákona nebo 
zvláštního právního předpisu průkaz živnostenského oprávnění nebo 
osvědčení vydané podle § 10 odst. 3 živnostenského zákona.

Dále pak podnikatel odpovídá za to, že jeho zaměstnanci splňují 
způsobilost pro výkon povolání stanovenou zvláštními právními 
předpisy, znalost bezpečnostních předpisů a předpisů upravujících 
ochranu veřejného zdraví. Vyžaduje-li to povaha práce nebo jiné 
činnosti, odpovídá i za to, že se zaměstnanci opakovaně účastní 
prohlídek podle zvláštních právních předpisů (zákona 258/2000 Sb., o 
ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů).
Na závěr je třeba připomenout povinnost oznámit všechny změny a 
doplnění týkající se dokladů, které jsou stanoveny pro ohlášení živnosti 
a předložit doklady o nich do 15 dnů ode dne jejich vzniku - § 49 odst. 
1 živnostenského zákona.

Obecní živnostenský úřad

POVINNOSTI PODNIKATELE V S Y P O VV S Y P O V ÁÁ  L L O UO U Č K AČ K A
29. května bude oficiálně otevřena vsypová loučka, 
která byla zřízena na místním veřejném pohřebišti ve 
Vítkově, z důvodu zájmu občanů o tento druh pohřbívání. 
Tato služba zachovává pietu pohřbívání a cenově je 
velmi příznivá. Pro pozůstalé, kteří nemohou častěji 
navštěvovat své zemřelé, je tato služba jednorázově za-
placená, o ošetřování a údržbu vsypové loučky se stará 
správce pohřebiště. 
Vaše případné dotazy rádi zodpoví pracovníci Technic-
kých služeb města Vítkova – p. Václav Krause nebo p. 
Marie Králová, za Pohřební službu Vítkov – p. Věra Gri-
gierová. 

Zdeněk Hegar 
Technické služby města Vítkova 

Krajské středisko volného času JUVENTUS, Karviná, 
příspěvková organizace, CENTRUM VÍTKOV 

(bývalý DDM Vítkov)

P Ř I J M E 
od září 2007 do pracovního poměru pedagogického 

pracovníka / pracovnici po dobu zástupu za MD.
 

Požadavky:
- minimálně středoškolské vzdělání pedagogického
 zaměření
- komunikační a organizační schopnosti
- příkladný vztah k dětem.

Výběrové řízení proběhne 17. května v 9.00 hod. v budově 
Centra Vítkov, Bezručova 585.

 Věroslava Dubová, vedoucí centra
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Obvodnímu oddělení Policie ČR ve Vítkově 
byl postoupen spis, jehož předmětem je 
podezření ze spáchání trestného činu, 
kterého se dopustil hrubou neslušností na 
veřejnosti 16letý mladík, když 1. března 
v Selské ulici ve Vítkově obtěžoval ne-
zletilé děvče. Oznamovatel, který věc 
nahlásil na služebnu MP Vítkov, uvedl, že 
dotyčný mladík se na stejném místě ve 
druhé polovině února 2007 rovněž veřejně 
obnažoval. Strážníkům se podařilo mladí-
ka ztotožnit podle popisu oznamovatele a 
vyhledat pomocí kamerového systému.
V půl šesté odpoledne 5. března přijala 
MP Vítkov oznámení o muži, který se 
povaloval v Oderské ulici ve Vítkově. 
Strážníci následně na uvedené komuni-

kaci nalezli silně podnapilého 62letého 
muže z Budišova nad Budišovkou, který 
ležel ve vozovce, čímž kromě své osoby 
ohrožoval taktéž bezpečnost a plynulost 
silničního provozu. Muž, který kontrolním 
měřením na množství alkoholu v dechu 
nadýchal 3,4 promile, skončil na PZS Opa-
va a později byl obviněn z přestupku proti 
veřejnému pořádku.
9. března několik minut po jedenácté 
hodině večerní byla do areálu škol v Ko-
menského ulici ve Vítkově přivolána hlídka 
MP Vítkov z důvodu rušení nočního klidu 
skupinkou občanů. Po příjezdu na místo 
byli zjištěni 4 muži ve věku 19-20 let z 
Vítkova, kteří zde bubnovali na bubínky. 
Dotyční byli vykázáni z areálu a přestupek 

rušení nočního klidu bude řešen na 
služebně MP Vítkov.
2,81 promile alkoholu v dechu bylo 
naměřeno 34letému muži z Klokočova 
poté, co byl strážníky MP Vítkov probrán k 
vědomí v chodbě jednoho z domů v Oder-
ské ulici ve Vítkově. Na místo byli strážníci 
přivoláni, když dotyčný v silně podnap-
ilém stavu dne 12. března po sedmé 
hodině večerní znečistil veřejně přístupné 
schodiště domu. Známý „výtečník“ byl 
dopraven na PZS Opava k vystřízlivění 
a později obviněn z přestupku vzbuzení 
veřejného pohoršení a znečištění veřejného 
prostranství, za což byl potrestán uložením 
blokové pokuty ve výši 1.000,- Kč. 

- RM - 

Z  č i n n o s t i  M P  v  m ě s í c i  b ř e z n uZ  č i n n o s t i  M P  v  m ě s í c i  b ř e z n u

Ministerská návštěva
16. dubna jsme na našem gymnáziu přivítali paní Džamilu Stehlíkovou, 
ministryni vlády České republiky pro lidská práva a národnostní menšiny. 
Přijela besedovat s našimi žáky hlavně o problematice romské menšiny 
v našem kraji. Rozkvetlá jarní příroda a právě uplynulé velikonoční svát-
ky však vyvolaly diskuzi především o pomalu mizejících tradicích a zvy-
cích. 
A protože jsme se slibovaného tématu dotkli jen okrajově, navštíví nás 
paní ministryně ještě jednou, buď koncem června, nebo na začátku nové-
ho školního roku a v započaté diskuzi budeme společně pokračovat.

Městský úřad ve Vítkově zavedl od 1.7. 2006 na odboru výstavby 
a územního plánování výdej ověřených výpisů z Katastru nemovi-
tostí. Této služby využila řada občanů.
Nyní jsme službu rozšířili o vydávání výpisů z živnostenského 
i obchodního rejstříku. Abychom tuto službu mohli nabídnout z 
jednoho místa a v rozšířených úředních hodinách, převedli jsme 
ji na informační centrum, kde má agendu na starosti paní Ivana 
Prokšová.

Informační centrum Města Vítkov poskytuje od 1.5.2007 tyto 
nové služby:
- výpisy LV z Katastru nemovitostí - veřejná část (cena poskytované 
služby - jedna strana 50,- Kč)
- výpisy z Obchodního rejstříku - veřejná část (cena poskytované 
služby - jedna strana 50,- Kč)
- výpisy z Živnostenského rejstříku - veřejná část (cena posky-

tované služby - jedna strana 50,-Kč)
Výpis z obchodního a živnostenského rejstříku (veřejná i neveřejná 
část) poskytuje také Obecní živnostenský úřad Vítkov, náměstí 
Jana Zajíce 7 (cena poskytované služby - jedna strana 15,- Kč).

Otevírací doba Informačního centra Města Vítkov:
Po 8.00 - 12.00 12.30 - 17.00
Út  8.00 - 11.30 12.00 - 16.30
Stř 8.00 - 12.00 12.30 - 17.00
Čt  8.00 - 11.30 12.00 - 16.00
Pá 8.00 - 11.30 12.00 - 16.00
So 8.00 - 10.00 květen - září

 
Kontakt: 

pracovnice: p. I. Prokšová
tel: 556 312 255
e-mail: infocentrum@vitkov.info

NOVÉ SLUŽBY INFORMAČNÍHO CENTRA 

O R I E N TA C E  V  B U D O V Á C H 
M Ě S T S K É H O  Ú Ř A D U

V budově na náměstí Jana Zajíce čp. 4 (fotografie 
vlevo) naleznete tyto odbory a oddělení: Městská poli-
cie Vítkov, oddělení přestupků, odbor sociálních věcí a 
obecní živnostenský úřad. 

V budově na náměstí Jana Zajíce čp. 7 (foto vpravo) 
naleznete odbor vnitřní správy, správní oddělení, 
oddělení dopravy, odbor služeb, finanční odbor, odbor 
výstavby a ÚP, odbor životního prostředí, oddělení kul-
tury a vedení města. 
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O b r a z e m  z  u p l y n u l ý c h  a k c í

1. květen - Svátek práce (svátek, den pracovního klidu)
3. května - Světový den svobody tisku
5. květen - Květnové povstání českého lidu
8. květen - 8. květen - Den vítězství
15. května - Mezinárodní den rodiny
17. května - Světový den telekomunikací
21. květen - Světový den kulturní rozmanitosti
22. května - Mezinárodní den biodiverzity
29. května - Mezinárodní den mírových jednotek OSN
31. května - Světový den bez tabáku

Vznik svátku práce
Dne 1. května 1886 proběhla v Chicagu pod vedením odborů 
celodenní stávka, usilující o osmihodinovou pracovní dobu bez 
ztráty peněz. Celkově stávkovalo asi 300 000 dělníků. 3. května 

proběhlo shromáždění, při kterém došlo ke střetu demonstrantů s 
pořádkovými silami, při kterém přišlo o život několik stávkujících v 
důsledku policejní palby. 4. května zemřelo několik lidí při demon-
straci na Haymarket Square kvůli výbuchu bomby, za což byli 
obviněni a následně (avšak bez důkazů) odsouzeni k smrti čtyři an-
archisté. První celostátně (USA) slavený Svátek práce přišel den 
1. května 1888, kdy probíhaly celý den stávky a demonstrace na 
památku dva roky starých událostí. O rok později (tedy 1890) přijala 
II. internacionála na návrh francouzských socialistů 1. květen (nebo 
též 1. máj) za oficiální svátek práce. Postupně se k oslavě tohoto 
svátku přidávaly další politické proudy, jako například nacismus 
(ikdyž ještě roku 1922 trval Adolf Hitler na zákazu tohoto “marxis-
ticko - anarchistického výmyslu”) nebo třeba katolická církev, která 
jej roku 1955 zasvětila sv. Josefu Dělníkovi.

Zdroj: www.wikipedia.org

Kolona 2007
V pátek 23. března se prostorách Kul-
turního domu ve Vítkově uskutečnilo 
slavnostní zakončení tanečního kurzu pro 
mládež. účastníci kurzu předvedli svým 
rodičům a hostům, co se pod taktovkou 
tanečních mistrů - manželů Syrkových od 
ledna naučili. Po oficiální části programu 
vyzvali účastníci kurzu na parket i hosty. 
Slavnostní večer plný tance vyvrcholil až 
po půlnoci. 

Foto: Vít Zaoral

 20. dubna - Franz Schubert - Winterreise 

Vítkovská padesátka - jaro 2007
V sobotu 21. dubna vyrazila necelá 
stovka účastníků na tradiční pochod do 
okolí Vítkova. Pro turisty byly připraveny 
trasy od 10 do 50 km, směr putování byl 
tentokrát Fulnek a přilehlé obce. Turisté 
letos mohli využít i autobus, který je do 
Fulneku odvezl. Ovšem zpět už mu-
sel každý po svých. Na zpáteční cestě 
se mohli všichni zastavit na kontrolním 
stanovišti v Kamence. 

Koncert vítkovských pěveckých sborů 
se uskutečnil v neděli 22. dubna ve velkém 
kostele. V programu diváci shlédli vys-
toupení Dětské scholy, spolku FoxVox, 
Chrámového sboru a pěveckého sboru Ko-
menský. 

Den s Deníkem jste mohli navštívit v pondělí 
23. dubna na náměstí, kde se prezentovaly 
známé opavské noviny. Bohatý kulturní pro-

gram zakončilo vystoupení starosty 
města a diskuze s občany. 

V ý z n a m n é  d n y  v  k v ě t n uV ý z n a m n é  d n y  v  k v ě t n u 
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Jednoduché informace o tom, kdy a jak 
volat hasiče

Důležitá čísla tísňového volání
150 - hasiči
155 - záchranná služba
156 - městská policie
158 - policie ČR
112 - evropské číslo tísňového volání pro 
všechny složky integrovaného záchran-
ného systému (určeno pro cizince, popř. 
když je nutný zásah více složek IZS nebo 
když není možno dovolat se na výše uve-
dená národní čísla tísňového volání)

Telefonování na tísňová čísla je bezplatné. 
V případě potřeby se nebojte na tísňovou 
linku telefonovat, avšak její zneužití je trest-
né !!! Zneužíváním tísňové linky mohou být 
blokovány hovory občanů potřebujících po-
moc.

Při volání z mobilu: 
Je nutné kromě běžných informací (co se 
stalo, kde se to stalo, kdo volá, telefonní 
číslo) uvádět u adresy místa mimořádné 
události i obec, protože všechny tyto hovo-
ry v Moravskoslezském kraji na čísla 150, 
155 a 112 jsou směrovány na Centrum 
tísňového volání v Ostravě. Operátor pak 
zajistí předání hovoru místně příslušnému 
operačnímu středisku.
Při volání na tísňovou linku:
• snažte se zachovat klid a rozvahu
• rozmyslete si, co chcete říci a hovořte 

srozumitelně
• uveďte, co se stalo (např. požár v bytě, do-
pravní nehoda, únik nebezpečných látek)
• uveďte, kde se to stalo (adresa, obec; 
pokud neznáte název ulice, všímejte si 
orientačních bodů, např. obchodní dům a 
popište okolí)
• uveďte své jméno (kdo volá)
• uveďte číslo telefonu, ze kterého voláte
• nikdy nezavěšujte, dokud vás k tomu 
operátor tísňové linky nevyzve (pro případ 
upřesnění informací o mimořádné události)

Dopravní nehoda - volání na tísňovou 
linku:
Kromě základních údajů, tedy, co se stalo, 
kde se to stalo a kdo volá, jsou pro správné 
rozhodnutí operátora tísňové linky důležité 
další informace :
• zda je někdo zraněn,
• zda je nutno vyprostit postižené osoby,
• zda z dopravních prostředků něco nevy-
téká,
• přesné místo dopravní nehody – ve 
kterém směru komunikace se dopravní ne-
hoda stala, pokud lze zjistit, tak číslo komu-
nikace, popř. na kterém kilometru, u které 
odbočky atd.

Zásada: 
Po prvotním oznámení, co se stalo, 
odpovídejte stručně a jasně na dotazy 
operátora tísňové linky. Nic neurychlíte, 
když všechny informace vychrlíte během 
několika sekund !

Hasiče volejte:
• pokud hoří,
• pokud se stala dopravní nehoda a v ha-
varovaných vozidlech jsou uvězněni lidé,
• pokud se stala dopravní nehoda a její 
následky mohou poškodit zdraví osob, 
případně životní prostředí,
• pokud jsou následkem živelních pohrom 
(voda, vítr…) ohroženy životy, majetek, 
životní prostředí,
• pokud se nemohu dostat do bytu a hrozí 
nebezpečí z prodlení. V bytě je dítě, starší 
osoba, případně je ohrožen majetek (zap-
nutá žehlička, vařič, atd…).
• v případě nutnosti vyproštění osob z 
výšek, hloubek, vody, ledu apod.,
• v případě ohrožení bodavým hmyzem,
• v dalších případech, kdy je ohrožen lidský 
život nebo zdraví.

Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje
Výškovická 40
700 30 Ostrava – Zábřeh
www.hzsmsk.cz

V O L Á M E  H A S I Č EV O L Á M E  H A S I Č E
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PODĚKOVÁNÍ
i hlubokou úctu chceme tím-
to článkem vyslovit kolektivu 
zaměstnanců Domova důchodců 
ve Vítkově. Poděkování za péči 
o naši maminku, paní Martu 
Burešovou, za každodenní op-
timismus, se kterým jsme mohli 
odcházet po návštěvách, jež nám 
všem, dětem i vnoučatům, byly 
umožněny v kteroukoli dobu.
Na oddělení “B” jsme viděli, mno-
hdy nepozorováni, jak něžně a 
odpovědně sestřičky pečovaly o 
stařenky a stařečky, kteří potřebují 
stálou a všestrannou péči. Velmi 
mile zde působí čistota celého 
oddělení, výzdoba a celková at-
mosféra. Vlastně to tak je v celém 
domově důchodců.
Znovu se skláníme s úctou před 
sestřičkami, které tak krásně plní 
své poslání a přejeme jim všem 
hodně sil a elánu do další práce i 
pohodu v osobním životě.

Mgr. Jaroslav Bureš, 
MUDr. Blahoslav Bureš,

Dobromila Putková, roz. Burešová

STŘÍHÁNÍ 
PSŮ

Provádím stříhání 
psů všech plemen. 

Informace a 
objednávky na tel: 

728 142 460, 
M. Vaňková.

Služba je prováděna 
v prostorách veterinární 

ošetřovny v Bílovci -
Staré Vsi.

  
AV I E  K O N T E J N E R 

Jindřich Mrovec 
Radkov

tel: 603 320 892

Nabízíme tyto služby: 

Odvoz - stavební suť, komunální  
  odpad
Doprava - písek, polosuchý beton,  
  štěrk, stavební materiál  
  a pod.

O Z N Á M E N Í
O VYLOŽENÍ KRONIKY MĚSTA 

VÍTKOVA ZA ROK 2006 K VEŘEJNÉMU 
NAHLÉDNUTÍ 

Oznamujeme občanům města Vítkova
a jeho místních částí, že v době 

od 1. do 31. května 2007

bude na Městském úřadě ve Vítkově,
oddělení kultury (paní Pavlína Bartošová)

vyložena k nahlédnutí kronika města Vítkova
za rok 2006.

V této době mohou občané 
vznášet připomínky k zápisům.
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EVROPA VE ŠKOLE
Počátkem dubna žáci naší školy převzali v 
Ostravě v Dramacentru Korunka ceny za 
úspěšné práce v krajském kole Mezinárod-
ního soutěžního výtvarného a literárního 
projektu Evropa ve škole. Z mnoha 
příspěvků byly vybrány práce dětí ze čtvrté 
třídy, Lucie Kurkové, Miroslava Macáše a 
Michaely Buksové za první kategorii. Ve 
druhé byly oceněny dívky z devátých tříd, 
Jarmila Ďuríčková a Adriana Hetmánková. 
Všichni jmenovaní postupují do celonárod-
ního kola. Blahopřejeme a děkujeme za 
vynikající reprezentaci školy.

 -as-

14. MEZINÁRODNÍ SPORTOVNÍ 
ZÁVODY
24. a 25. května se na naší škole uskuteční 
tradiční Mezinárodní sportovní závody 
pořádané v rámci spolupráce se školou 
v polských Kaletách. Žáci z Polska změří 
se žáky vítkovských škol své síly nejen 
ve sportovních soutěžích, ale hlavně bu-
dou rozvíjet své kamarádské vztahy, které 
navázali už v minulých letech. Letos se 
nám podařilo na tuto akci získat prostředky 

také z Evropské unie prostřednictvím pro-
jektu Interreg III A ČR - PR. 

-pm-
 

MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA
Po úspěšném řešení domácího kola 
Matematické olympiády jsem se vydal do 
Opavy absolvovat kolo okresní. Rozdali 
nám příklady a já zapojil své mozkové závi-
ty. První dva se mi zdály strašně jednodu-
ché, ale ten zbytek! Přemýšlel jsem nad 
dalšími hodně dlouho, ale že bych měl po-
cit, že aspoň jeden vyřeším, se říci nedalo. 
Měl jsem asi velkou dávku štěstí, protože i 
přesto jsem se dostal mezi úspěšné řešitele 
a postoupil do krajského kola. Teď už jen 
očekávám výsledky, dávají si načas. Snad 
budou dobré…

V. Bartosch, 9. C
 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ
Začalo to zhruba takto. Mé první oficiální 
kolo se uskutečnilo v půlce března na naší 
škole. Zde jsem se umístila s básničkou 
Jiřího Žáčka „Bajaja“ na prvním místě a 
postoupila do kola okrskového, odkud mě 
poslali do Opavy. V okresním městě na 

mě čekalo loutkové divadlo nabité diváky 
a velmi přísná porota. Probojovala jsem se 
do večerního finále, kde jsem si vysloužila 
velký potlesk, první místo a tudíž i postup 
do krajského kola. Ostudu jsem neudělala 
ani v krajské soutěži, i když mi zde již první 
místa nepatřila Mám v budoucnu spou-
stu možností a plánů. Vždyť je mi teprve 
jedenáct let, tak snad se mi podaří některé 
z nich uskutečnit.

 K. Kubesová, 5. A

TÝDEN SLOVENSKÉ KUCHYNĚ
Naše školní jídelna přišla v tomto školním 
roce s novinkou týdnů cizokrajných 
kuchyní. Žáci, učitelé a ostatní návštěvníci 
jídelny si mohou přihlásit jídla, která nej-
sou typická pro český stůl. Poprvé jsme si 
pochutnali na italské kuchyni, pak na arab-
ské a nakonec na kuchyni našich sousedů 
Slováků. Paní učitelka Jana Kučerová 
vždy jídelnu stylově vyzdobila a označila 
stoly vlaječkami daných států. Všichni si 
přejeme, aby tato akce pokračovala i v 
příštím školním roce.

J. Ďuríčková,9. A

Z P R Á V Y  Z E  Z Š  V  K O M E N S K É H O  U L I C IZ P R Á V Y  Z E  Z Š  V  K O M E N S K É H O  U L I C I

Vítězné družstvo okrskového kola v basketbalu dívek 7. tříd 
ze ZŠ v Komenského ulici získalo v okresním kole 3. místo. 

STRESTREET HOCKEYET HOCKEY
Již třetím rokem se účastníme velké sportovní akce pořádané v 
Moravskoslezském a Olomouckém kraji pod názvem „STREET 
HOCKEY“. Žáci sedmých ročníků se utkávají v základních 
kolech a předkolech. Posledních 64 družstev se dostane do 
Velkého finále, které se letos koná v ČEZ Aréně v Ostravě. 
Našim sedmákům se podařilo po dvou letech opět postoupit, 
a tak 26. dubna zažijí na vlastní kůži tuto velkolepou show. O 
vítězství 10:1 a 5:1 nad chlapci ze ZŠ v Opavské ulici se posta-
rali v prvním kole Jakub Horák, Filip Chromek, Michal Bartoněk, 
Marek Hořín, Ivo Vyskočil a Daniel Vavroš. Stejná sestava byla 
úspěšná také ve druhém kole proti chlapcům z gymnázia a 
vyhrála 3:2 a 6:3. Všechna utkání se hrála podle pravidel flo-
rbalu 2x10 minut, povolen byl jen jeden náhradník. Chlapcům 
děkujeme a přejeme jim hodně úspěchů ve velkém finále. V 
něm jim budou svými hlasivkami pomáhat spolužáci, kteří jedou 
do ČEZ Arény s nimi.

DEN ZEMĚ
Je to den věnovaný Zemi, který se každoročně koná 22. dubna. 
Tento svátek je ovlivněn původními Dny Země, které se dříve 
konaly při oslavách jarní rovnodennosti 21. března a oslavovaly 
příchod jara. V moderním pojetí jde o ekologicky motivovaný 
svátek. Tradici oslav zahájili v roce 1970 američtí studenti a od 
roku 1990 na ni navázala i Česká republika. V týdnu okolo tohoto 
data se po celé zemi konají nejrůznější akce, jejichž společným 
cílem je upozornit na problémy životního prostředí a ukázat či 
naznačit možnosti jejich řešení. Také na naší škole se již několik 
let koná Den Země. Děti se svými učiteli realizují aktivity s eko-
logickou tematikou. V minulých letech jsme se zaměřovali zejmé-
na na čistění okolí Vítkova a třídění odpadů. Letos v dubnu jsme 
podnikali výlety do přírody s cílem prozkoumat kvalitu prostředí, 
poznávali jsme a určovali rostliny i zvířata. Poté žáci vyrobili 
nástěnky, kde prezentovali výsledky své práce.
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Již dávno se stal přežitkem názor, že kalhoty nosí jen muži. I na poli 
sportovním bývají rozdíly mezi muži a ženami stírány. Příležitost dokázat, 
že i děvčata dovedou hrát fotbal, dostaly dívky vítkovských základních 
škol a gymnázia. Netradiční turnaj se konal v pondělí 19. března v hale 
místního gymnázia. Děvčata hrála opravdu „jako o život“a za zapálení 
pro hru by se nemusel stydět ani prvoligový fotbalista. První místo si 
vykopaly hráčky ze ZŠ Vítkov, Komenského ul., hned za nimi skončila 
děvčata gymnázia , následovaly fotbalistky ze ZŠ Vítkov, nám. Jana Za-
jíce a žákyně ZŠ Vítkov, Opavská ul. 

Každý rok se také naše škola připojuje k oslavám Dne Země, které letos 
proběhly 20. dubna. Žáčci těch nejmladších ročníků se vydali za doprovo-
du svých třídních učitelek směrem k Balatonu, kde pak malí přírodovědci 
plnili na mnoha stanovištích úkoly spojené s řekou Moravicí. Obohaceni 
novými poznatky a zkušenostmi pak společně upekli buřty, které dodaly 
všem zúčastněným sílu potřebnou na zpáteční cestu.
Žáci vyšších ročníků pracovali v okolí školy. Výsadba brambor a úklid 
okolí byl zvládnut na jedničku. Zkrátka nepřišli ani soutěživí a zvídaví 
jedinci. Ti si mohli doplnit své vědomosti přímo v terénu v oblastech topo-
grafie, zdravovědy a ekologie. 
Zaradovala se také příroda. Několik stromů, které naši žáci vysadili u 
příležitosti akce Miliarda pro Zemi, bude jistě připomínat kolemjdoucím 
zájem dětí o okolní přírodu a bude malým dárkem pro příští generace.
      PČ

ŠKOLNÍ AKADEMIE
„Kolegové! Kolegyně! Přijde k nám hloubková inspekce“, 
zněla úvodní slova protagonistů, kteří uváděli letošní aka-
demii věnovanou mimo jiné také oslavám 130. výročí 
založení školy. Pestrá náplň vyučovacích hodin pomyslně 
věnovaných jazyku českému, matematice, cizím jazykům 
či přírodovědě vystřídala veselá scénka ze školního 
prostředí, trénink fotbalistů a úklidový rej čistotných 
uklízeček. Školní atmosféru podtrhli i malí inspektoři, kteří 
vyloudili na tvářích přihlížejících nejeden úsměv. Prodej-
ní výstavka velikonočních výrobků, tvořila milou tečku a 
přinesla atmosféru jara do mnoha domácností našich 
dětí.
Odpoledne bylo spojeno také s oslavou Dne učitelů. Za 
přítomnosti oficiálních hostů a bývalých zaměstnanců 
školy byla oceněna za práci v oblasti ekologie učitelka 
Pavla Černochová. 
Co říci závěrem? Den plný úsměvů a spokojených tváří 
rodičů a všech zúčastněných byl tou nejlepší gratulací, 
jakou jsme mohli u příležitosti 130. výročí založení školy 
dostat.

„GÓL, DÁME GÓL … I HOLKY TO UMĚJÍ“„GÓL, DÁME GÓL … I HOLKY TO UMĚJÍ“

D E N  Z E M Ě
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
NA NÁMĚSTÍNA NÁMĚSTÍ

V NAŠÍ PŘÍPRAVNÉ TŘÍDĚ
si zkusily práci maminky s dětmi, které jsou ještě menší, než 
by patřily do opravdové školky. I tady pod dohledem zkušené 
učitelky a asistentky panovalo poctivé pracovní tempo. 
Výtvarné aktivity střídalo cvičení maminek s dětmi, pak zase 
nějaká ta hra a další cvičení. Děti si spolu s maminkami taky 
zazpívaly. Tento program pod názvem ŠKOLIČKA bude pro 
naše předškoláky a jejich rodiče probíhat pravidelně každou 
středu v odpoledních hodinách.

MISS ROMA
Dne 13.4.2007 se skupina dívek z naší školy rozjela do 
Kopřivnice, kde v klubu „Kamarád“ proběhlo semifinálové kolo 
soutěže Miss Roma. Do finále, které se koná 28.4.2007 opět 
v Kopřivnici, se probojovaly Andrea Siváková a Andrea Bán-
dyová.

ŠKOLA NANEČISTO
V měsíci březnu proběhlo první zkušební vyučování „Školy 
nanečisto“. Děti z přípravné třídy se svými rodiči se zapojily 
do vyučování s našimi prvňáčky a mohly si vyzkoušet, jaké že 
to v té opravdové škole vlastně je. A že toho bylo! Doplňování 
skládaček, čtení velkých písmenek, počítání do pěti a někteří 
zvládli i desítku. Pak kreslení, básničky a cvičení, no zapotili se 
malí i velcí, ale odcházeli spokojení a vypadá to, že se té „velké 
školy“ už tolik bát nebudou.

Autorské právoAutorské právo
Komu je seminář určen:

• pořadatelům kulturních, společenských, sportovních a 
 jiných veř. přístupných akcí
• zástupcům škol a školských zařízení
• zástupcům spolků a zájmových sdružení
• provozovatelům restauračních zařízení, hotelů, kempů 
 a dalších ubytovacích zařízení
• vydavatelům publikací
• a dalším zájemcům, kteří při své profesi nebo v rámci 
 volnočasových aktivit přicházejí do styku s autorským 
 zákonem.

Program: Úvod k zákonu č. 121/2000 Sb., seznámení se 
zákonem, diskuse 
Přednáší: Mgr. Adéla Faladová, odbor autorského práva Minis-
terstva kultury ČR 

Místo:   multifunkční sál Městské knihovny ve Vítkově
Termín:   úterý 22. května 2007 ve 14.00 hodin
Poplatek:  60 Kč (úhrada na místě)
Přihlášky:  prostřednictví IC Vítkov nebo jsou na 
  www.vitkov.info 

Dotazy můžete předat písemně při podávání přihlášky. 

Galerie Gaudeamus při Gymnáziu Vítkov

Vás srdečně zve na výstavu fotografií 

JINDŘICHA ŠTREITA
vernisáž 11. května 2007 v 16.00 hodin
v kulturním programu vystoupí studenti 

gymnázia

OOTEVÍRÁNÍ CYKLOTRASTEVÍRÁNÍ CYKLOTRAS
Město Vítkov vás zve 

v úterý 8. května 2007 
na zahájení cyklistické sezóny projížďkou po cyklotrasách 551 

Moravice, 503 Odersko, 6144, 6146 a 6132

Start: 8.00 – 9.00 hod. z náměstí Jana Zajíce (budova měst. 
úřadu)

Trasa vede přes Vítkov – Čermnou ve Slezsku – Svatoňovice – 
Budišov nad Budišovkou – Kružberk – Janské Koupele – Zálužné 
– Nové Těchanovice – Lhotku – Podhradí – Vítkov 

Délka tras: cca 30 a 40 km (délku trasy si můžete přizpůsobit dle 
své fyzické kondice). Podrobné informace najdete na webových 
stránkách města (www.vitkov.info) a v propozicích na startu.

Základní umělecká škola ve Vítkově

POŘÁDÁ PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ
(talentové zkoušky) pro školní rok 2007 / 2008 

Melč - středa 23.5.2007 a pátek 25.5.2007  od 14.00 do 17.00 hod, 
Vítkov - čtvrtek 24.5.2007   od 14.00 do 17.00 hod, 
Budišov - čtvrtek 24.5.2007   od 14.00 do 17.00 hod. 
 
Zájemci se mohou hlásit ke studiu těchto oborů: 
Hudební: klavír, elektrické klávesy, akordeon, housle, violoncello, kontrabas, ky-
tara, zobcová flétna, pikola, příčná flétna, klarinet, saxofon, trubka, lesní roh, 
pozoun, baskřídlovka, tuba, bicí nástroje, zpěv. 
Taneční: základy klasického a moderního tance (jako celek). 
Výtvarný: kresba, malba, grafika, keramika, dekorativní činnosti (jako celek).

Na odloučených pracovištích (Budišov, Melč, Březová) budou uvedené obory 
vyučovány jen v případě dostatečného zájmu. 
Po dohodě s vedením školy je možno dojednat i individuální termín přijímacího 
řízení, a to v místě sídla školy (tel. 556 300 456).
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05.05. 10.15 Kravaře - Jakubčovice KS dorost
05.05. 17.00 Jakubčovice - Viktoria Žižkov II. liga  
06.05. 09.00 Odry - Jakubčovice  KS st.žáci 
06.05. 10.30 Veřovice - Jakubčovice OP žáci
06.05. 10.45 Odry - Jakubčovice KS  ml.žáci
06.05. 13.30 Jeseník n.O. - Jakubčovice B OP dorost
06.05. 16.30 Kateřinice  - Jakubčovice B I.B tř.
06.05.  16:30 Malé Hoštice - Vítkov OP
08.05. 10.00 Kunín - Jakubčovice OP žáci
08.05. 15.00 Komárov - Jakubčovice MINI žáci
08.05. 16.30 Suchdol n.O. - Jakubčovice B I.B tř.
08.05.  16:30 Budišov - Vítkov  OP
12.05. 09.00 Jakubčovice - Hlučín B KS st.žáci Vítkov
12.05. 10.45 Jakubčovice - Hlučín B KS ml.žáci 
12.05. 14.15 Jakubčovice - Jindřichov KS dorost Vítkov
13.05. 10.00 Jakubčovice - Štramberk OP žáci  
13.05. 14.15 Jakubčovice B - Studénka OP dorost Jakuby
13.05. 16.30 Jakubčovice B - Tísek I.B tř.  
13.05.  16:30 Vítkov - V.Heraltice  OP 
13.05. 17.00 Ústí nad Labem - Jakubčovice II. liga 

14.05. 17.00 Jakubčovice - SFC Opava A MINI žáci Vítkov
19.05. 14.15 Ludgeřovice - Jakubčovice KS dorost
19.05. 13.00 Kobeřice - Jakubčovice KS ml.žáci
19.05. 14.30 Kobeřice - Jakubčovice KS st.žáci
19.05. 17.00 Jakubčovice - Dosta Bystrc II. liga  
20.05. 14.15 Rybí - Jakubčovice B OP dorost
20.05. 14.30 Frenštát p. R. - Jakubčovice OP žáci
20.05. 16.30 Kozlovice - Jakubčovice B I.B tř.
20.05.  16:30 Kozmice - Vítkov  OP
21.05. 17.00 SFC Opava B - Jakubčovice MINI žáci
26.05. 09.00 Jakubčovice - Kravaře KS st.žáci Vítkov
26.05. 10.45 Jakubčovice - Kravaře KS ml.žáci 
26.05. 14.15 Jakubčovice - Dolní Lhota KS dorost Vítkov
26.05. 17.00 HFK Olomouc - Jakubčovice II. liga 
27.05. 10.00 Jakubčovice - Jeseník n.O. OP žáci  
27.05. 14.15 Jakubčovice B - Starý Jičín OP dorost Jakuby
27.05. 16.30 Jakubčovice B - Bílovec I.B tř.  
27.05.  16:30 Vítkov - Brumovice  OP 
28.05. 17.00 Jakubčovice - Hradec n.M. MINI žáci 

R O Z L O S O V Á N Í  F O T B A L O V Ý C H  Z Á PA S Ů

Změny názvů fotbalových soutěží
OFS Opava představil 5.4.2007 na gré-
miu klubů hrajících soutěže v rámci OFS 
Opava nové názvy soutěží. Diskusního 
fóra se zúčastnilo 73 zástupců jednotlivých 
klubů, což znamená 172 celků, které jsou 
díky sponzorským partnerům OFS Opava 
materiálně zabezpečeny. Více informací a 
tabulky jednotlivých soutěží na www.fotbal.
cz. 

Volejbal
Tabulka je aktuální k 18.4., tedy před po-
sledním kolem s VOKD Poruba, které ro-
zhodlo o 3 postupujících do play off. V době 
uzávěrky tento výsledek nebyl znám.

Soutěž ms-M2a - umístění:
1. TJ MSA Dolní Benešov (36 b.), 2. TJ 
VOKD Poruba (32 b.), 3. TJ Vítkov (26 b.), 
4. TJ Nový Jičín “B” (25 b.), 5. TJ Odry (22 
b.) a 6. Sportovní klub - Volejbal Slávia Or-
lová (21 b.)

Nohejbal
Krajské nohejbalové soutěže zahájí 2 vít-
kovská družstva TJ NBC Vítkov „A“ a „B“ 
o víkendu 5. května na kurtech soupeřů. 
Družstvo Vítkov B můžeme povzbudit 26. 
května, kdy se na kurtech za minigolfem 
pořádá druhý krajský turnaj ve trojicích.
Družstvo Vítkov A hraje ve stejném termínu 
na krajském turnaji pořádaném Tatranem 
Jakubčovice v Heřmánkách. 

Šachy
Šachový oddíl TJ Vítkov podruhé za sebou 
postoupil do vyšší soutěže. V následující 
bude hrát nejvyšší okresní soutěž – Okresní 
přebor.

Pořadní týmů - okresní soutěž   
1. ŠO TJ Vítkov (25), 2. TJ Ludgeřovice (24), 
3. ŠO U Lípy M. Hoštice (23), 3. ŠK Spartak 
Budišov nad Budišovkou (23), 5. TJ Sokol 
Jakartovice B (19½), 6. TJ Sokol BARBO-
NE Kobeřice B (20½), 7. TJ SK Kravaře B 

(17½), 8. TJ Sokol Háj ve Slezsku B (14), 9. 
Slezan Opava E (13½)
8.5. proběhne v prostorách kavárny Ho-
telu Růže otevřený turnaj v šachu.

Akce pořádané ve Sportovním areálu TJ 
v následujících měsících:
10.6.   Přehlídka dechových orchestrů 
12.-14.6. Celostátní finále krajských  
  výběrů U – 13
16.6. Okresní finále v požárním sportu 

V současné době žádá OFS Opava o 
pořádání turnajů okresních výběrů MS 
KFS v rámci programu Grassroots UEFA v 
kategorii U – 10 a U – 11, protože jedno z 
prvních hřišť tohoto projektu je vystavěno ve 
Vítkově. Tyto turnaje, pokud pořadatelství 
získá OFS Opava, zřejmě proběhnou ještě 
v červnu, popř. v září. 

 Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

S P O R T O V N Í  Z P R Á V YS P O R T O V N Í  Z P R Á V Y

Stolní tenis
Vítkovská liga stolního tenisu 
– r. 2006 / 2007

Výsledková listina

Skupina A
1. Čermná ve Slezsku  19b
2. Kadlec Team  13 b.
3. SMAK Podhradí 13 b. 
4. Hasiči Vítkov  11 b.
5. SST Vítkov   2 b.
6. Chocholoušek   2 b.

Skupina B
1. Gymnázium  19 b.
2. JMM   18 b.
3. PWP   17 b.
4. SST mládež  11 b.
5. Leher Klokočov  8 b.
6. Vrbno 8 b.
7. Radkov    3 b.

Mnozí žáci dlouhodobě pracují na zadaných odborných úkolech. Nejlepší z jejich prací postupují 
do okresního kola Středoškolské odborné činnosti, kde si letos nejlépe vedli Nikola Ambrožová, 
studentka oktávy, a Petr Staněk, student 4. A, kteří obsadili ve svých kategoriích první místa a 
probojovali se do krajského kola. Výrazného úspěchu dosáhli naši mladší žáci v okresním kole 
matematické olympiády. V kategorii 6 získal 1. místo žák primy Jiří Solař a v kategorii 7 získala 1. 
místo Michaela Solařová, žákyně sekundy. Blahopřání patří rovněž Janu Brodskému z tercie, který 
obsadil v okresním kole zeměpisné olympiády ve své kategoii 5. místo. 

Snímkem se ještě vracíme k úspěšnému 
vystoupení našich žáků v renomované 
soutěži “Poznáváme svět Frankofonie”, ve 
které obsadili maturanti (Nikola Ambrožová, 
Hana Říčná, Sandra Skřehotová, Al-
ice Šteyerová) 2. místo a jejich mladší 
spolužáci (Štěpán Hýža, Lenka Hýžová, 
Pavla Machurová, Simona Škurková, Mar-
cela Tesařová - na fotografii) 4. místo mezi 
101 družstvy. 21. března si převzali na 
Ministerstvu zahraničních věci ČR v Čer-
nínském paláci ceny z rukou ministra Karla 
Schwarzenberga.

Blahopřejeme studentům Blahopřejeme studentům gymnáziagymnázia
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravi-
dla pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vit-
kov.info). 
Inzerce – reklamní plocha:
 61 x 67 mm  200 Kč 125 x 67 mm 400 Kč
 61 x 137 mm  400 Kč 190 x 67 mm  600 Kč
 93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč  celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x 20 mm 30 Kč 61 x 67 mm 100 Kč
 125 x 67 mm 200 Kč  93 x 112 mm 260 Kč
 125 x 98 mm 300 Kč
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4. 5.  VZPOMÍNKA U PAMÁTNÍKU OSVOBOZENÍ
16.00 hod.  Pietní vzpomínka a kladení věnců u   
  památníku osvobození v Oderské ulici
4. 5.  MAHARAL – TAJEMSTVÍ TALISMANU
17.00 hod.   Prázdninový příběh tří pražských dětí   
 a charismatického hledače pokladů.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč 
4. a 5. 5.  VRATNÉ LÁHVE
20.00 hod.  Aby mohlo být vítání, musí být napřed   
  loučení.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
7. 5.  TURNAJ ŠIPEK
15.00 hod.  Centrum Vítkov
  s sebou 5,- Kč
8. 5.  ZAHÁJENÍ CYKLISTICKÉ SEZÓNY
8.00 – 9.00 hod.  Trasy vedou po cyklotrasách č. 551, 503,   
  6144, 6146, 6132
  Startovací balíčky: 35 a 50 Kč 
8.5.  OTEVŘENÝ ŠACHOVÝ TURNAJ
8.30 hod.  Kavárna Růže
  Startovné: 120 Kč.
  Informace na tel. 737 514 651
  E-mail: jancalek.jan@seznam.cz
11. 5.  HANNIBAL – ZROZENÍ 
20. 00 hod.  Vstupte do temné mysli Hannibala Lectera.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
13.5.  ŠKOLNÍ AKADEMIE ZŠ V KOMENSKÉHO  
14.00 hod.  ULICI
  Kulturní dům 
14.5.  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZUŠ VÍTKOV
14.00 - 17.00 hod.  Zveme obzvláště děti a jejich rodiče.
14. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
14.30 hod.   Centrum Vítkov
  vstupné: 10,- Kč
14.5.  KURZY POČÍTAČOVÉ GRAMOTNOSTI   
  PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILEJŠÍ
  Gymnázium Vítkov - cyklus kurzů
  Info na www.gvitkov.cz a tel. 556 300 455
15. 5.  SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI
od 16.00 hod.   Centrum Vítkov, soutěžíme v netradičních
  disciplínách, užijeme si plno zábavy a legrace
15. 5.  APOCALYPTO
20.00 hod.  Velkolepý projekt Mela Gibsona vypráví 
  o starobylé říši Mayů a jejím zániku.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
18. 5.  RANDE MĚSÍCE
20.00 hod.  Rozbal to a získej tu nejpřitažlivější cenu!
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
18. – 19. 5.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
  MORAVA OPEN v Brně
19. 5.  KURZ KOŠÍKÁŘSTVÍ
9.00 hod.  Kulturní dům

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
  Jen na základě předchozích přihlášek, které  
  jsou k dispozici v IC.
19.5.  20 LET VODÁCKÉHO ODDÍLU 
19.00 hod.   stadion Vítkov
  přátelské posezení vodáků a kamarádů
21. 5.   CYKLISTICKÝ VÝLET DO OKOLÍ   
  VÍTKOVA
  Sraz ve 14.30 na zahradě Centra Vítkov
22. 5.  AUTORSKÉ PRÁVO – SEMINÁŘ 
14.00 hod.  Multifunkční sál Městské knihovny  
  Poplatek: 50 Kč 
22. 5.   KRESLENÍ NA ASFALT
15.00 hod.   Centrum Vítkov
  S sebou křídy. Za nejkrásnější kresby
  dostanete sladkou odměnu
23. 5.  ACONCAGUA – NEJVYŠŠÍ VRCHOL   
  AMERIKY A NÁRODNÍ PARKY    
  ARGENTINY
  Cestovatelská přednáška a beseda s   
  promítáním.
  Multifunkční sál Městské knihovny Vítkov
  Vstupné: 10 Kč 
25. 5.  ARTHUR A MINIMOJOVÉ
17.00 hod.  Podívaná pro malé i velké.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč
25. 5.  ATENTÁT V AMBASSADORU
20.00 hod.   Událost, která změnila historii a životy 
  mnoha lidí.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
26. 5.  ZÁJEZD DO AQUA CENTRA V    
  BOHUMÍNĚ
  Sraz 9.30 hod. na vlak. nádraží ve Vítkově.
  Příjezd v 18.00 hod na vlak. nádraží. 
  Cena 160,- Kč. Přihlásit se můžete v Centru  
  Vítkov (tel: 556 300 362 nebo 732 607 373).
28. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
14.30 hod.   Centrum Vítkov
  vstupné: 10,- Kč
29. května  300: BITVA U THERMOPYL 
20.00 hod.  Věčnou slávu mají na dosah ruky ...
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
31.5.  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DĚTSKÉHO   
9.00 - 15.00 hod.   DOMOVA A ŠKOLNÍ JIDELNY V MELČI

3. 6.  DĚTSKÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE NA   
15.00 hod.  ZAHRADĚ
  posezení na zahradě, občerstvení, pro děti  
  máme připravené různé hry a soutěže
  LETNÍ TÁBOR NA TZ V BOLATICÍCH PRO  
  DĚTI OD 6 – 15 LET
  Termín: 16. – 27. 7. 2007. Cena 2 700,- Kč
  Informace na tel: 556 300 362, 732 607   
  373 nebo v Centru Vítkov
10.6.  MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH
   ORCHESTRŮ
20.6.  TAXI 4 (film)
13.7.  BESTIÁŘ (film)


